
組立て部品
使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

スティック型掃除機(コードレスクリーナー)用簡易スタンド(200-STAND5シリーズ)組立説明書

完成図

保護チューブの取付け方法

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

総耐荷重　9kg ⑪六角レンチ(4mm)×1本

①支柱
×1本

①支柱

設置する掃除機への傷を防ぐため、付属の
保護チューブを取付けることができます。

②ベース×1個

⑦ゴム脚×4個

⑦ゴム脚

②ベース

②ベース

上

上

上

上

③ストッパー
×1個

③ストッパー
※任意の穴で固定します。

⑤保護チューブ(大)
×4本

⑤保護チューブ(大)

⑤保護チューブ(大)

⑥保護チューブ(小)
×1本

⑥保護チューブ(小)

④アタッチメント
ホルダー×2個

④アタッチメント
　ホルダー

BJ/BA/TTDaNo

※部品の欠品や破損があった場合は、品番(200-STAND5DBRMなど)
　と下記の部品番号(①～⑪)と部品名(ゴム脚など)をお知らせください。

Ver1.0

ベースにストッパーを取付けます。3 スタンドを起こし、支柱にアタッチ
メントホルダーを取付けて完成です。4

支柱を倒した状態でベース
を取付けます。2支柱を倒した状態でベース

を取付けます。1

⑧ボルトA×2本〔1/4"×25〕 ⑧ボルトA

使用ボルト

⑧ボルトA〔1/4"×25〕

使用ボルト

⑩木ネジ〔3×15〕

使用ボルト

⑨ボルトB

⑨ボルトB×6本〔M4×8〕

⑩木ネジ×4本〔3×15〕

244
280

10
17

294～354 14～74

58
3

61
0

5

2

1

1

⑨ボルトB〔M4×8〕

使用ボルト

⑨ボルトB〔M4×8〕

⑨ボルトB

⑩木ネジ

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト


